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5.

. Valassza ki az alabbi grafikonok kozil a

. Az f flggvényt a 3-t0l killonbdzvalos szamok halmazan értelmezzikfdz) = is képlettel.
X —

Melyik valésx szam esetén veszi fel fiiggvény azz—lO ertéket?

X = (2 pont)

. Egy rombusz egyik hegyessaiigsucsabol induld két oldalvektomaesb. Fejezze ki ezzel a két

vektorral az ugyanezen csucsbdl indulé atlé vektora
A keresett vektor: (2 pont)

. Melyik x valés szam esetén igaz a kovetkegyenbség? 27 =8

X = (2 pont)
N| | A\ ¥ / ¥

g R—R, g(x) = 2|x+1| fuggvény
grafikonjat, és adja meggfuggveny
zérushelyét!
A g fuggvény grafikonjanak i
betijele: (2 pont) : X :
A zérushely: (1 pont) N B c
Hat ajanlott olvasméanybdl hanyféleképpen lehet geam négyet kivalasztani?

A lehethségek szama: (2 pont)

=
=
=

. Két halmazrolA-rél ésB-rél tudjuk, hogyA U B={x;y; z; u; v;w},A\B={z;u}, B\A={ v; w }.

Készitsen halmazabrat, és adja meg elemeinek ddsawval aA N B halmazt!
Helyes halmazabr@ponty AN B={ $1 pont)

. Mekkora lesz két év mulva annak az 50 000 Ft-dekibetési jegynek az értéke, amelynek évi 10%-kal

né az értéke az &6 évihez képest? Valaszat indokolja!
Indoklas(2 pont) A befektetési jegy értéke: (1 pont)

. Az N = 43%51 hdrommal oszthat6 hatjggyzamot jeldl a tizes szamrendszerben.

Adja meg az szamjegy lehetséges értékeit!
Az y szamjegy lehetséges értékei: (2 pont)

. Allapitsa meg aZ R— R, f (x) =—(x—6)* +3 fliggvény maximumhelyét és a maximum értékét!

Maximumhely: (1 pont) Maximum érték: (1 pont)

10. Egy vasuti fulkében 6t utas utazik. Kozulik eggragly harom masikat ismer, haroémék 2-2

atitars ismetise a fulkében, egy személy van, aki csak egy séitasmeri. (Az ismeretségi
kapcsolatok kdlcsonések.)
Abréazolja egy ilyen tarsasag egy lehetséges isstgegrafjat!

Egy lehetséges ismeretsegi gréipont)

11. Hatarozza meg aZ» y* — 4x +2y = 0 egyenlétkor kozéppontjanak koordinatait!

Mekkora a kor sugara? Valaszat indokolja!
Indoklas(2 pont) A kdzéppont (1 pont) A kér sugara (1 pont)

12. Dontse el az alabbi allitasok mindegyiléhogy igaz vagy hamis!

A: Két valos szam kozil az a nagyobb, amelyiknekégyzete nagyobb.
B: Ha egy szam 5-tel és 15-tel is oszthat6, aklsraszatukkal is oszthato.
C: Két kulonb6d hegyesszog kozill a kisebbnek a koszinusza a nagyob
A: (L pont) B: (1 pont) C: (1 pont)




